

VŠEOBECNÁ ČASŤ

- Tarifa ŽT Phone sa vzťahuje na všetky jednotlivé služby bez obmedzenia ak Zmluva neuvádza výslovne inak. ŽT vystavujú vyúčtovanie za zriadenie a za poskytovanie služby faktúru, v období do 15. kalendárneho dňa mesiaca, za ktorý je predmet Zmluvy fakturovaný, ak Zmluva neuvádza inak. Účastník je povinný platiť splatnú cenu za poskytnuté, objednané alebo požadované služby na adresu a v lehote splatnosti uvedenej na faktúre alebo v prípade omeškania platby v lehote uvedenej na upomienke. Fakturačným obdobím je spravidla jeden kalendárny mesiac, ak Zmluva alebo iný súvisiaci dokument neuvádzajú inak. Záväzok Účastníka zaplatiť splatnú sumu prostredníctvom bezhotovostného platobného styku je splnený okamihom odoslania celej sumy na účet ŽT uvedený v Zmluve.
- Deň odovzdania služby, uvedený v Protokole o odovzdaní služby je aj začiatkom poskytovania služby, ak nie je uvedené inak.
- Cena hovoru je jednoznačne určená volacím programom, príslušnou tarifnou jednotkou, druhom volania a je účtovaná na základe záznamov v informačnom systéme ŽT.
- Cena volaní do zahraničných pevných sietí je uvedená v Tarife pri volacom programe. Aktuálny zoznam dovolateľných zahraničných sietí uverejňujú ŽT na svojej oficiálnej internetovej stránke.
- Cena volaní do zahraničných mobilných sietí je uvedená v Tarife pri volacom programe, cena je platná len pre volania vo vybraných krajinách. Aktuálny zoznam dovolateľných zahraničných mobilných sietí uverejňujú ŽT na svojej oficiálnej internetovej stránke. Na základe žiadosti účastníka môžu ŽT na základe vzájomnej dohody v závislosti od technických podmienok zabezpečiť dovolateľnosť aj do zahraničných mobilných sietí neuvedených v zozname.
- Všetky ceny za poskytovanú službu a ostatné služby sú vyúčtované Účastníkovi písomne faktúrou zasielanou prostredníctvom pošty.
- V prípade neuhradenia splatnej dlžnej čiastky za poskytnuté, objednané alebo požadované služby sú ŽT oprávnené účtovať Účastníkovi úrok z omeškania vo výške 0,05 % z dlžnej čiastky za každý začatý deň omeškania.
- Na poskytovanie služby sa viaže daň z pridanej hodnoty vo výške stanovenej príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, ak zákonná úprava neuvádza inak.
- Cena za zriadenie a poskytovanie služby sa môže na základe dohody oboch zmluvných strán s ohľadom na osobitné technické riešenie zabezpečenia tejto komunikačnej služby, alebo na mimoriadny rozsah poskytovania služby odlišovať od ceny uvedenej v Tarife.
- Informácie o aktuálnych cenách podniku, akciách a zľavách z cien Vám poskytneme v obchodných kanceláriách ŽT.

Neposkytovanie služby

- Za čas neposkytovania služby, zavinennej zo strany ŽT má Účastník právo na vrátenie pomernej časti ceny za používanie služby. Pomeraná časť ceny sa vracia pri prerušení poskytovania služby trvajúcim nepretržite dlhšie ako 1 kalendárny deň tak, že sa zníži cena za používanie volacieho programu za každý deň prerušenia o pomernú časť z celkovej ceny za používanie platnej v čase neposkytovania služby. Ak sa trvanie poruchy predĺži do nasledujúceho fakturačného obdobia, Účastník má nárok na vrátenie pomernej časti ceny za používanie volacieho programu za celý čas trvania poruchy bez ohľadu na fakturačné obdobie, v ktorom porucha vznikla. Pomeraná časť ceny za používanie volacieho programu sa vyplatí až v tom fakturačnom

období, v ktorom bola porucha odstránená. Podmienkou na vrátenie pomernej časti ceny je, že Účastník včas ohlásí poruchu spôsobom uvedeným vo Všeobecných podmienkach alebo sa ŽT o tom inak dozvie a pri lokalizácii a odstraňovaní poruchy nebude Účastník klásť prekážky. Právo na vrátenie časti ceny zaniká, ak si ho Účastník neuplatní najneskôr do troch mesiacov po obnovení poskytovania prerušenej služby.

- Ak sa Účastníkovi stane poskytovaná služba pri volacom programe ŽT IP Phone, popr. ŽT IP PBX nefunkčnou v dôsledku výpadku alebo obmedzenej funkčnosti internetu a Účastník využíva internetové pripojenie od iného poskytovateľa než ŽT pre sprístupnenie služby ŽT Phone, to nie je dôvodom na reklamáciu služby poskytovanej zo strany ŽT.
- Pri porušení podmienok zo strany Užívateľa sa cena za používanie volacieho programu uplatňuje aj v dobe obmedzenia alebo prerušenia služby.
- V prípade obnovenia poskytovania pripojenia pri porušení zmluvného záväzku zo strany Účastníka sa obnovenie služby spoplatňuje nasledovne:

	Cena bez DPH (€)	Cena s DPH (€)	Splatnosť ceny
Obnovenie poskytovania pripojenia z dôvodu porušenia zmluvného záväzku zo strany Účastníka	15,00	18,00	jednorázovo

Zmeny pri poskytovaní služby

- Zmeny pri poskytovaní služby, najmä zmena v osobe Účastníka, zmeny volacieho programu sa uskutočňujú podľa okolností s účinnosťou prevažne k dátumu začiatku nového fakturačného obdobia, prípadne sa pri fakturácii vychádza z pomernej časti obdobia, od ktorého bola zmena vykonaná.

Volací program

- Volací program je časť služby ŽT Phone s niektorými osobitnými znakmi poskytovania (určenie, cena, ďalšie služby). Volací program je určený žiadateľom na základe Žiadosti o službu ŽT Phone, resp. na základe žiadosti účastníka o zmenu služby ŽT Phone. ŽT pred a počas celej doby poskytovania volacieho programu sledujú plnenie všetkých podmienok poskytovania služby ŽT Phone.
- Volací program ŽT IP Phone ako aj volací program ŽT IP PBX je určený pre právnické aj pre fyzické osoby.
- Pre volacie programy platí minútová tarifikácia. Ceny volaní do jednotlivých sietí sú za jednu minútu
- Volacie programy ŽT IP Phone a ŽT IP PBX sa poskytujú podľa technických možností ŽT a to bez rozlišovania na miestne a medzimestské hovory. Podmienky poskytovania služby ŽT Phone sú uvedené vo Všeobecných podmienkach, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto Tarify.
- Volacie programy ŽT IP Phone a ŽT IP PBX sa poskytujú sedem dní v týždni, 24 hodín, bez rozlišovania silnej a slabej prevádzky.
- Na volania do korporatívnych sietí (ozbrojené sily SR, SIS, ministerstvo vnútra), sa vzťahujú ceny za volania do pevných sietí na území SR v zmysle Tarify.

POPLATKY SÚVISIACE S POSKYTOVANOU SLUŽBOU ŽT PHONE

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Zmena v osobe účastníka na jeho žiadosť	1,66 (1,99)
Zmena v osobe účastníka pri úmrtí alebo vyhlásení za mŕtveho	neúčtuje sa
Zmena identifikačných údajov účastníka	neúčtuje sa
Zmena volacieho programu / IP /	3,32 (3,98)
Premena z fyzickej osoby na právnickú	1,66 (1,99)
Premena z právnickej osoby na fyzickú	1,66 (1,99)
Pozastavenie služby	8,30 (9,96)
Opätovné zriadenie služby	0,03 (0,04)

DPH 20%

Tarifa volacieho programu ŽT IP Phone

Volací program ŽT IP Phone je dostupný pre právnické osoby aj pre fyzické osoby.

Podmienkou zriadenia volacieho programu je mať zriadené pripojenie k širokopásmovému internetu od ŽT alebo iného poskytovateľa, ktoré nie je súčasťou poskytovaného volacieho programu ŽT IP Phone. Pre sprevádzkovanie služby v prípade, že nie je vybudované pripojenie LAN, je nutné v priestoroch Zákazníka vybudovať pripojenie /LAN/ so štruktúrovanou kabelážou ukončenou účastníckou zásuvkou s Ethernetovým rozhraním s RJ45 konektorom. Zákazník získa od ŽT telefónne číslo z negeografického číslovacieho plánu 0650 82x xxx. Účastník môže pri voľbe využívať aj interný číslicový plán 9 87x xxx v rámci celej dátovej siete ŽT. Služba umožňuje prístup do telekomunikačnej siete ŽT a telekomunikačných sietí iných Podnikov na území SR ako aj v zahraničí. Účastníci volacieho programu ŽT IP Phone sú podľa technických a prevádzkových možností ŽT dovolateľní zo všetkých verejných telekomunikačných sietí Podnikov nachádzajúcich sa na území SR ako aj v zahraničí. Pri volacom programe ŽT IP Phone nie je garantovaná dovolateľnosť na tiesňové čísla (112,150,155,158,159).

Volací program ŽT IP Phone sa poskytuje bez časovej viazanosti ale aj s časovou viazanosťou na 12 alebo 24 mesiacov so zvýhodneným mesačným poplatkom. V cene mesačného poplatku volacieho programu ŽT IP Phone je zahrnutá aj cena za nájom koncového zariadenia, t.j. IP telefónneho prístroja.

Za zriadenie volacieho programu ŽT IP Phone sa účtuje jednorazový poplatok vo výške **8,30 € bez DPH (9,96 € s DPH)**. Za aktiváciu a zrušenie volacieho programu sa neúčtuje žiadny poplatok.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH) bez viazanosti	Cena v € bez DPH (s DPH) viazanosť 12 mesiacov	Cena v € bez DPH (s DPH) viazanosť 24 mesiacov
Mesačný poplatok za používanie volacieho programu ŽT IP Phone s IP telefónnym prístrojom*	16,27 (19,52)	13,94 (16,73)	11,29 (13,55)

DPH 20%

* IP telefónne prístroje sú vlastníctvom ŽT. V prípade neopraviteľného poškodenia, odcudzenia, straty alebo nevrátenia prenajatého IP telefónneho prístroja po skončení odoberania služby ŽT Phone sú ŽT oprávnené Účastníkovy vyúčtovať jednorazovú pokutu do výšky predajnej ceny nového IP telefónneho prístroja toho istého typu, popr. iného s rovnakými alebo podobnými technickými parametrami platnej v čase vyúčtovania pokuty.

Ukončenie volania v pevných a v GSM sieťach	Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
Ukončenie volania v rámci IP siete ŽT - číselná množina 065082xxxx	1,66 (1,99)
Ukončenie volania v IP sieťach iných operátorov (0650)	0,0332 (0,0398)
Ukončenie volania v sieti ŽT	neúčtuje sa
Ukončenie volania v pevných sieťach na území Slovenska, Poľska, Česka, Rakúska, Maďarska a Nemecka	0,0332 (0,0398)
Volania do mobilných sietí SR (Orange, ST, O2, 4-ka)	0,1627 (0,1952)

DPH 20%

Ukončenie volania do zahraničia	Cena v € bez DPH (s DPH)
Najvolanejšie zahraničné destinácie	0,0830 (0,0996)
Ostatné zahraničné destinácie - pevné siete	0,2158 (0,2590)
Exotika a niektoré mobilné siete	1,1784 (1,4141)
Vybrané zahraničné mobilné siete	0,3485 (0,4182)
Štáty EEA mobilná sieť	0,1900 (0,2280)

Ceny za 1 minútu. DPH 20%

Zoznam zahraničných destinácií a ich príslušné ceny za minútu volania je uvedený na našej oficiálnej internetovej stránke.

V prípade nedodržania zmluvnej doby viazanosti volacieho programu ŽT IP Phone zo strany Účastníka ŽT vyúčtujú Účastníkovi jednorazovú zmluvnú pokutu vo výške trojnásobku mesačného poplatku za objednaný a poskytnutý volací program.

Tarifa volacieho programu ŽT IP PBX

Volací program ŽT IP PBX je dostupný pre právnické osoby aj pre fyzické osoby.

Podmienkou zriadenia volacieho programu je mať zriadené pripojenie k širokopásmovému internetu od ŽT alebo iného poskytovateľa, ktoré nie je súčasťou predmetného volacieho programu. Zákazník získa od ŽT telefónne číslo z negeografického číslovacieho plánu 0650 82x xxx s možnosťou využitia aj prevoľby. Účastník môže pri voľbe využívať aj interný číslicový plán 9 87x xxx v rámci celej dátovej siete ŽT. Volací program ŽT IP PBX umožňuje prístup do siete ŽT a do sietí iných Podnikov na území SR ako aj v zahraničí. Účastníci volacieho programu ŽT IP PBX sú podľa technických a prevádzkových možností ŽT dovolateľní zo všetkých sietí Podnikov nachádzajúcich sa na území SR ako aj v zahraničí. Volací program ŽT IP PBX je dostupný iba pre IP pobočkové ústredne (IP PBX) a negarantuje dovolateľnosť na tiesňové čísla (112,150,155,158,159).

Volací program ŽT IP PBX sa poskytuje s časovou viazanosťou na 24 mesiacov s možnosťou zvoliť si podľa komunikačných nárokov počet hlasových kanálov od 3 do 30 medzi vašou IP PBX a sieťou ŽT. Podmienkou využívania tohto volacieho programu je zabezpečenie IP PBX, ktorú si Účastník sám obstará na vlastné náklady podľa svojich nárokov.

Cena za zriadenie volacieho programu ŽT IP PBX je stanovená dohodou. Za aktiváciu a zrušenie volacieho programu sa neúčtuje žiadny poplatok.

Počet hlasových kanálov	Mesačný poplatok v € bez DPH (s DPH) Viazanosť 24 mesiacov
3	89,46 (107,35)
9	244,14 (292,97)
15	369,95 (443,94)
21	470,52 (564,62)
30	597,49 (716,99)

DPH 20%

Ukončenie volania v pevných a v GSM sieťach	Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
Ukončenie volania v rámci IP siete ŽT - číselná množina 065082xxxx	neúčtuje sa
Ukončenie volania v IP sieťach iných operátorov (0650)	0,0332 (0,0398)
Ukončenie volania v sieti ŽT	neúčtuje sa
Ukončenie volania v pevných sieťach na území Slovenska, Poľska, Česka, Rakúska, Maďarska a Nemecka	0,0332 (0,0398)
Volania do mobilných sietí SR (Orange, ST, O2, 4-ka)	0,1627 (0,1952)

DPH 20%

Ukončenie volania do zahraničia	Cena v € bez DPH (s DPH)
Najvolanejšie zahraničné destinácie	0,0830 (0,0996)
Ostatné zahraničné destinácie - pevné siete	0,2158 (0,2590)
Exotika a niektoré mobilné siete	1,1784 (1,4141)
Vybrané zahraničné mobilné siete	0,3485 (0,4182)
Štáty EEA mobilná sieť	0,1900 (0,2280)

DPH 20%

Zoznam zahraničných destinácií a ich príslušné ceny za minútu volania je uvedený na našej oficiálnej internetovej stránke.

V prípade nedodržania zmluvnej 24 mesačnej doby viazanosti volacieho programu ŽT IP PBX zo strany Účastníka, ŽT vyúčtujú Účastníkovi jednorazovú zmluvnú pokutu vo výške trojnásobku mesačného poplatku za objednaný a poskytnutý počet hlasových kanálov k pripojenej IP PBX.

VOLANIA NA ČÍSLA SLUŽIEB SO ŠPECIÁLNYM ČÍSLOVANÍM A NA ČÍSLA S PRIDANOU HODNOTOU

Bezplatné čísla

- Volania na službu Bezplatné čísla s prefixom 0800 a 00800 z telefónnych prípojek sa volajúcemu účastníkovi nespoplatňujú.

Informačné služby

- Služba umožňuje poskytovať informačné služby všeobecne prospešného charakteru, informácie o telefónnych číslachm atď.

Ukončenie volania		Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
Skrátené regionálne čísla	16 xxx, 17 xxx	0,1361 (0,1633)
Skrátené národné čísla	18 xxx	0,1361 (0,1633)
Inf. služby ST – národné volania	1181	1,0834 (1,3000)
Inf.služby ST Info Asistent	12111	1,0834 (1,3000)
ST mobil „Infoslužby II“	12323, 12330, 12332, 12345, 12350, 12380, 12398, 12399	0,2091 (0,2509)
ST informácie o platbách a faktúrach	12313	0,5000 (0,6000)
Informácie o správnom čase	12110	0,0631 (0,0757)
Orange „Infoslužby II“	1185, 14905	0,4979 (0,5975)

DPH 20%

Audiotextové služby

- Služba umožňuje poskytovať informácie z datábázových súborov.

Ukončenie volania		Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
prefixy	Y = 0	0,2500 (0,3000)
	Y = 1	0,4170 (0,5000)
097 xY xxxxx,	Y = 2	0,5000 (0,6000)
	Y = 3	0,6670 (0,8000)
098 xY xxxxx,	Y = 4	0,8330 (1,0000)
	Y = 5	1,0000 (1,2000)
0900 Y 12 xxx až 0900 Y 99 xxx	Y = 6	1,3330 (1,6000)
	Y = 7	1,6670 (2,0000)
Y – tarifná trieda x – ľubovoľné číslo	Y = 8	2,5000 (3,0000)

DPH 20%

Hlasovacie služby

- Služba umožňuje telefonické hlasovanie za účelom získania verejnej mienky, prihlasovania do súťaží, hier a programov, atď.

Ukončenie volania		Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
prefixy 0890 Yxx xxx	0890 1xx xxx	0,2500 (0,3000)
	10890 2xx xxx	0,4170 (0,5000)
Y – tarifná trieda	0890 3xx xxx	0,5000 (0,6000)
	0890 4xx xxx	0,6670 (0,8000)
X – ľubovoľné číslo	0890 5xx xxx	0,8330 (1,0000)
	0890 6xx xxx	1,0000 (1,2000)
	60890 7xx xxx	1,3330 (1,6000)
	80890 8xx xxx	2,5000 (3,0000)

DPH 20%

Prémiové číslo

- Služba umožňuje poskytovať informácie /cestovné poriadky, správy, počasie, atď/ a poradenské služby.

Ukončenie volania		Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
prefixy 0890 Yxx xxx	0900 111 xxx	0,4170 (0,5000)
	0900 211 xxx	0,5000 (0,6000)
Y – tarifná trieda	0900 311 xxx	0,6670 (0,8000)
X – ľubovoľné číslo	0900 411 xxx	0,8330 (1,0000)
	0900 511 xxx	1,0000 (1,2000)
	0900 611 xxx	1,3330 (1,6000)
	0900 711 xxx	1,6670 (2,0000)
	0900 811 xxx	2,5000 (3,0000)
	Orange	0900 500 xxx

DPH 20%

Služby s rozdelením poplatkov

Ukončenie volania		Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
0850 xxx xxx	V čase /7:00 – 19:00/ hod.	0,0631 (0,0757)
	V čase /7:00 – 19:00/ hod.	0,0398 (0,0478)
	Víkendy a dni prac. pokoja	0,0332 (0,0398)

DPH 20%

Konferenčné volania uskutočnené v sieti ŽT prostredníctvom operátora

- Cena služby spájania hovorov pozostáva z ceny zriadenia konferencie prepojením konferenčných volaní operátorom, z ceny udržiavania konferencie a z cien konferenčných volaní uskutočnených do ostatných sietí.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Zriadenie konferencie prepojením konferenčných volaní*	1,- (1,20)
Udržiavanie konferencie**	1,- (1,20)

DPH 20%

* zriadenie konferencie aktivovaním konferenčných volaní na telefónne čísla určených účastníkov konferenčného volania (cena je stanovená vrátane prvých 15 minút udržiavania spojenia), za konferenčný hovor sa považuje volanie aspoň medzi 3 účastníkmi v rovnakom čase navzájom medzi sebou

** udržiavanie konferencie – cena sa platí za každých, aj začatých 15 minút konferenčného volania, cena prvých 15 minút konferenčného volania je zarátaná v cene zriadenia konferencie

Konferenčné volanie uskutočnené do ostatných sietí prostredníctvom operátora

Druh služby	Cena v €/účastník bez DPH (s DPH)
Pripojenie účastníka VTS v SR do konferencie	0,50 (0,60)

DPH 20%

Druh služby	Cena v €/min. bez DPH (s DPH)
Udržiavanie spojenia účastníka pevnej VTS v SR v konferencii	1,- (1,20)
Udržiavanie spojenia účastníka mobilnej VTS v SR v konferencii	1,- (1,20)

DPH 20%

DOPLNKOVÉ SLUŽBY

Rozsah poskytovaných doplnkových služieb závisí od možností koncového zariadenia účastníka, technických a prevádzkových možností ŽT.

Zobrazenie čísla volajúceho účastníka (CLIP – Calling line identification presentation)

Služba umožňuje zobraziť na displeji koncového zariadenia volaného účastníka číslo volajúceho účastníka. Poskytuje sa bezplatne.

Zamedzenie zobrazenia čísla volajúceho účastníka (CLIR – Calling line identification restriction)

Služba umožňuje zabrániť zobrazeniu čísla volajúceho účastníka. Poskytuje sa bezplatne.

Okamžité presmerovanie volania (CFU – Call forwarding unconditional)

Služba umožňuje užívateľovi presmerovať prichádzajúci hovor na ním zvolené číslo. Poskytuje sa bezplatne.

Presmerovanie volania pri neprihlásení (CFNR – Call forwarding on no reply)

Služba umožňuje užívateľovi presmerovať neakceptovaný prichádzajúci hovor na ním zvolené číslo. Poskytuje sa bezplatne.

Presmerovanie volania pri obsadení (CFB – Call forwarding on busy)

Služba umožňuje užívateľovi presmerovať richádzajúci hovor na ním zvolené číslo, ak je jeho telefónna linka obsadená hovorom. Poskytuje sa bezplatne.

Upozornenie na ďalšie prichádzajúce volanie (CW – Call waiting)

Služba umožňuje užívateľa informovať počas telefonického hovoru o ďalšom prichádzajúcom volaní. Poskytuje sa bezplatne.

Konferencia (CONF – Conference)

Služba umožňuje užívateľovi zostaviť spojenie s ďalšími užívateľmi, ktorí môžu medzi sebou navzájom komunikovať. Poskytuje sa bezplatne.

Informácia o dĺžke trvania volania počas hovoru

Služba umožňuje získať informáciu o dĺžke trvania práve prebiehajúceho hovoru. Poskytuje sa bezplatne.

(Pevné) blokovanie odchádzajúcich volaní

- Služba umožňuje blokovať odchádzajúce volania podľa jednotlivých kategórií blokovania, čím je účastníkovi zabezpečená kontrola nad odchádzajúcimi hovormi.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Jednorazový poplatok za zriadenie služby	6,31 (7,572)
Blokovanie – zahraničie	1,99 (2,388)
Blokovanie – GSM (mobilné siete)	1,99 (2,388)
Blokovanie – GSM (mobilné siete) + zahraničie	2,99 (3,588)
Blokovanie vybraných čísel	6,31 (7,572)

DPH 20%

Hlasová schránka

- Služba umožňuje volajúcemu účastníkovi zanechať v hlasovej schránke hlasovú správu pre volaného účastníka.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Jednorazový poplatok za zriadenie služby	dohodou
Mesačný poplatok za používanie služby	1,66 (1,99)
Poplatok za zrušenie služby	neúčtuje sa

DPH 20%

Predvoľba (DDI – Direct dialing in)

- Služba sa poskytuje pre volací program ŽT IP PBX. Používanie čísel prevolby je iba v skupinách: 10, 100, 1000 a 10 000 čísel.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Používanie čísel prevolby /mesačne/ 10 čísel	0,33 (0,40)
Používanie čísel prevolby /mesačne/ 100 čísel	3,32 (3,98)
Používanie čísel prevolby /mesačne/ 1000 čísel	33,19 (39,83)
Používanie čísel prevolby /mesačne/ 10 000 čísel	331,94 (398,33)
Zmena číselnej množiny	3,32 (3,98)

DPH 20%

Výpis odchádzajúcich volaní (vov)

- Služba poskytuje detailné informácie o uskutočnených odchádzajúcich volaniach do VTS.

Druh služby	Cena v € bez DPH (s DPH)
Jednorazový výpis odchádzajúcich volaní	1,66 (1,99)
Pravidelný výpis odchádzajúcich volaní /mesačne/	1,33 (1,60)

DPH 20%

MEDZINÁRODNÉ TARIFNÉ PÁSMA

Tarifné pásmo	Popis
Krajiny	
0	Okolité krajiny – pevné siete
	Česká republika, Maďarsko, Nemecko, Poľsko, Rakúsko

1	Najvolanejšie zahraničné destinácie
<p><i>Pevné siete:</i> Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Island, Lichtenštajnsko, Litva, Lotyšsko, Luxembursko, Malta, Nórsko, Portugalsko, Rumunsko, Slovinsko, Španielsko, Švédsko, Taliansko, Veľká Británia, Švajčiarsko, Nový Zéland, Izrael, Čile</p> <p><i>Mobilné aj pevné siete:</i> Aljaška, Americké Panenské ostrovy, Austrália, Čína, Gibraltar, Guam, Hawaii, Hongkong, Kanada, Malajzia, Monako, San Maríno, Singapur, Spojené štáty americké, Taiwan, Thajsko, Hongkong, Japonsko, Singapur, Taiwan</p>	
2	Ostatné zahraničné destinácie - pevné siete
<p>Albánsko, Alžírsko, Americká Samoa, Andorra, Angola, Antigua a Barbuda, Argentína, Arménsko, Aruba, Austrália, Azerbajdžan, Bahamy, Bahrajn, Bangladéž, Barbados, Belize, Benin, Bermudy, Bolívia, Bosna a Hercegovina, Botswana, Brazília, Britské Panenské ostrovy, Brunej, Burundi, Čad, Dominika, Dominikánska republika, Ekvádor, Faerské Ostrovy, Filipíny, Francúzska Guyana, Gabon, Ghana, Gibraltar, Grenada, Gruzínsko, Guadeloupe, Guatemala, Guinea, Holandské Antily, India, Indonézia, Irak, Irán, Jordánsko, Jamajka, Južná Afrika, Kajmanské ostrovy, Kambodža, Kazachstan, Keňa, Kirgizstan, Kolumbia, Kongo, Kórejská republika, Kostarika, Kuvajt, Laos, Libanon, Macao, Macedónsko, Malajzia, Malawi, Mali, Martinik, Moldavsko, Mongolsko, Montserrat, Namíbia, Niger, Nikaragua, Pakistan, Panama, Paraguaj, Pobrežie Slonoviny, Portoriko, Rusko, Rwanda, Salvádor, Saudská Arábia, Senegal, Seychely, Sierra Leone, Srbsko, Srí Lanka, Stredoafrická republika, Suriname, Svazijské kráľovstvo, Svätá Lucia, Svätý Krištof a Nevis, Svätý Vincent, Tadžikistan, Tanzánia, Thajsko, Togo, Trinidad a Tobago, Turecko, Turkménsko, Turks a Caicos Island, Uganda, Ukrajina, Uzbekistan, Venezuela, Vietnam, Zambia</p>	
3	Exotika - niektoré mobilné siete
<p>Afganistan, Anguilla, Ascension, Bhután, Bielorusko, Burkina Faso, Džibutsko, Egypt, Eritrea, Etiópia, Falklandské ostrovy, Francúzska Polynézia, Gambia, Grónsko, Guantanamo, Guinea Bissau, Guyana, Haiti, Honduras, Jemen, Kamerun, Kapverdské ostrovy, Katar, Komory, Kongo, Kuba, Lesotho, Libéria, Líbya, Madagaskar, Maldivy, Maroko, Marschallove ostrovy, Mauretánia, Maurícius, Mayotte, Mikronézia, Mjanmarsko, Moldavsko, Mozambik, Nepál, Norfolkské ostrovy, Omán, Palestína, Peru, Réunion, Rovníková Guinea, Severná Kórea, Somálsko, Spojené arabské emiráty, Sudán, Surinam, Svätá Helena, Svätý Pierre a Miquel, Svätý Tomáš a Princov ostrov, Sýria, Thuraya (SAT), Tonga, Tunisko, Západná Samoa, Zimbabwe, Švajčiarsko (mobilná sieť)</p>	
4	Vybrané zahraničné mobilné siete
<p>Albánsko, Alžírsko, Americká Samoa, Andorra, Angola, Antigua a Barbuda, Argentína, Arménsko, Aruba, Austrália, Azerbajdžan, Bahamy, Bahrajn, Bangladéž, Barbados, Belize, Benin, Bermudy, Bolívia, Bosna a Hercegovina, Botswana, Brazília, Britské Panenské ostrovy, Brunej, Burundi, Čad, Dominika, Dominikánska republika, Ekvádor, Faerské Ostrovy, Filipíny, Francúzska Guyana, Gabon, Ghana, Gibraltar, Grenada, Gruzínsko, Guadeloupe, Guatemala, Guinea, Holandské Antily, India, Indonézia, Irak, Irán, Jordánsko, Jamajka, Južná Afrika, Kajmanské ostrovy, Kambodža, Kazachstan, Keňa, Kirgizstan, Kolumbia, Kongo, Kórejská republika, Kostarika, Kuvajt, Laos, Libanon, Macao, Macedónsko, Malajzia, Malawi, Mali, Martinik, Moldavsko, Mongolsko, Montserrat, Namíbia, Niger, Nikaragua, Pakistan, Panama, Paraguaj, Pobrežie Slonoviny, Portoriko, Rusko, Rwanda, Salvádor, Saudská Arábia, Senegal, Seychely, Sierra Leone, Srbsko, Srí Lanka, Stredoafrická republika, Suriname, Svazijské kráľovstvo, Svätá Lucia, Svätý Krištof a Nevis, Svätý Vincent, Tadžikistan, Tanzánia, Thajsko, Togo, Trinidad a Tobago, Turecko, Turkménsko, Turks a Caicos Island, Uganda, Ukrajina, Uzbekistan, Venezuela, Vietnam, Zambia</p>	
5	Štáty EEA mobilná sieť
<p>Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Česko, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Island, Lichtenštajnsko, Litva, Lotyšsko, Luxembursko, Maďarsko, Malta, Nemecko, Nórsko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Slovinsko, Spojené kráľovstvo, Španielsko, Švédsko, Taliansko</p>	

DOSTUPNOSŤ POSKYTOVANEJ SLUŽBY – TELEKOMUNIKAČNÉ MIESTNOSTI ŽT

Bližšie informácie o možnom poskytovaní volacích programov ŽT IP Phone, ŽT IP PBX a služieb v jednotlivých lokalitách SR Vám poskytneme na telefónnych číslach (popr. e-mailom) uverejnených na našej oficiálnej internetovej stránke. V prípade záujmu o zriadenie volacích programov v iných lokalitách ako nižšie uvedených, bude žiadosť posúdená na základe výsledkov šetrenia ŽT.

DOSTUPNOSŤ POSKYTOVANEJ SLUŽBY – TELEKOMUNIKAČNÉ MIESTNOSTI ŽT		
Bánov	Jablonov nad Turňou	Rimavská Sobota
Barca	Jesenské	Rožňava
Bernolákovo	Kalná nad Hronom	Ruskov
Beša	Kostoľany nad Hornádom	Sabinov
Blhovce	Košice	Senec
Borša	Kozárovce	Slabec
Bratislava – Hlavná stanica	Krásna nad Hornádom	Sládkovičovo
Bratislava – Klemensova	Kriváň	Slavec Jaskyňa
Bratislava – Kováčska	Kuzmice	Slovenské Nové Mesto
Bratislava – Nové Mesto	Kysak	Somotor
Bratislava – Petržalka	Lenártovce	Stožok
Bratislava – Predmestie	Leopoldov	Streda nad Bodrogom
Bratislava – Rača	Levice	Šaľa
Bratislava – Rusovce	Lipany	Šurany
Bratislava – Tupého	Lipovník	Tomášovce
Bratislava – ÚNS	Lok	Topoľčany
Čaňa	Lovinobaňa	Tomaľa
Čečejevce	Lučenec	Trebišov
Červený Dvor	Michaľany	Trenčianska Teplá
Čierna nad Tisou	Moldava nad Bodvou	Trenčín
Dobrá pri Č n/T	Nižná Myšľa	Trnava
Fíľakovo	Nová Baňa	Trnovec nad Váhom
Galanta	Nové Mesto nad Váhom	Turňa nad Bodvou
Gemerská Hôrka	Nové Zámky	Tvrdošovce
Hajnačka	Palárikovo	Uľany nad Žitavou
Haniska pri Košiciach	Plaveč	Veľká Ida
Hliník nad Hronom	Podhájska	Veľké Kozmálovce
Hrhov	Prešov	Vígľaš
Hronská Dúbrava	Pribeňík	Zvolen
Hronský Beňadik	Prievidza	Žarnovica
Húl	Rimavská Seč	Žiar nad Hronom